Eclipse Cafe – 10/11/1998b

OnlineHost: *** You are in “Eclipse Cafe”. ***
DWebs10407: Sorry Christy.
B5Dragn1: Not the new shows Christy…..they haven’t mentioned them at all
B5CL Tap: hiya ๐Ÿ™‚ {S tap
Morden99: Originally over here it was on at 6pm but it was cut to hell…
DWebs10407: Hi Tap.
CTDST: hi Tap
B5CL Tap: hiya DW
B5CL Tap: hiya CT
CPRWAVES: Sorry all
B5CL Tap: Cat on the keyboard, CPR?
OnlineHost: Fess M has entered the room.
DWebs10407: On no Mordy, the last 4 where on, at 4 in the morning here.
ChristyAG: the season five shows they had a HUGE campain I thought…. at
least they did here
CPRWAVES: a little caffine mix-up
Fess M: anyone wanna play B5?
OnlineHost: Gator37720 has entered the room.
B5Dragn1: {{{{{{{{{{{{{{{TAPPIE}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}{S drgnkiss
B5CL Tap: {S cat
DWebs10407: Oh that’s good Mordy.
CTDST: play B5?
B5CL Tap: Hiya Dragn
Fess M: yeah
Fess M: the ccg
Morden99: Then they moved it to 11:45pm and no one watched it.
Fess M: online
Gator37720: hey people
CTDST: hi Gator
DWebs10407: Oh goodness Mordy, it was 4 Am here.
B5Dragn1: How are you tonight Tappie? Or rather this afternoon…..LOL
ChristyAG: where are you at Morden???
B5CL Tap: Hiya Gator welcome aboard Babylon5
B5CL Tap: well its still afternoon here Dran
CPRWAVES: :::::::checks saber to see if it is on::::: {S saberon}
B5Dragn1: You manning the CL duties tonight Tap?
RangerBAD: {{{{{{{Tappie}}}}}}}}}
CPRWAVES: almost got my leg
B5CL Tap: ack Dragn..::swats typo demon:: {S jawawhip}
CPRWAVES: {S saber off
Morden99: The Sci-Fi channel is now doing repeats, they show it at 9pm Uncut.
CPRWAVES: {S saberoff
Gator37720: so, want is tonight subject
DWebs10407: Oh I finially got to see the new, Higlander show.
B5CL Tap: Yeppers DRagn just before the Ranger in one hour ๐Ÿ˜‰
Morden99: I’m in Scotland
OnlineHost: CPRWAVES has left the room.
OnlineHost: Fess M has left the room.
Gator37720: bye
DWebs10407: Oh that’s good Mordy.
B5CL Tap: I finished book4 finally!
B5Dragn1: Goodie…….get to chat with you and Rangr tonight….Hehehehehe
DWebs10407: Oh congrad’s TAp.
OnlineHost: Gator37720 has left the room.
B5CL Tap: geesch what a piece of garbage!
ChristyAG: awww I see I’m in the US they did lots of advertizing here for the
B5Dragn1: What is Tap?
CTDST: it’s that bad?
B5CL Tap: I wonder if he mangled Dr Who that way
RangerBAD: Hey Tap
DWebs10407: Oh no, sorry to hear that, so was the new Highlander show.
B5CL Tap: Hiya Ranger B
B5CL Tap: its awful CT
B5CL Tap: the FourthB5 Novel, Dragn..I am trying to read all 9 before the new
shows start.
RangerBAD: What about the new Highlander Show?
B5CL Tap: will start #5 tonight
Morden99: I’m on No. 7
B5Dragn1: I have only read number 9……..
DWebs10407: I finially caught it last night, and it was awfule.
B5Dragn1: Rereading all the Dragonrider novels…….
RangerBAD: kidding DW
ChristyAG: BLAH!!! the only good B5 novels are “in the city of sarrow” or
whatever it’s called and “T
B5CL Tap: 7 is suppose to be good, Morden…oh Morden is in Book4 his smiling
self of course ๐Ÿ˜‰
Morden99: “The Shaddow Within”
DWebs10407: Yeah, no kidding D.
ChristyAG: the shadow within
Morden99: Yup
B5CL Tap: He saves Londo and Garibaldi , Morden ๐Ÿ˜‰
Morden99: <grins>
B5Dragn1: Christy…..”To Dream In The CIty Of Sorrows”
B5CL Tap: you might light it alot..
RangerBAD: No i saw it too DW and it sucked
B5CL Tap: ack like ::
DWebs10407: The story’s need work, and something was missing.
OnlineHost: DocPoncho has entered the room.
B5CL Tap: Highlander went bad too…I heard Hercules wasn’t too bad
DWebs10407: Oh I see Ranger, agreed Big time.
B5Dragn1: ::::::hands Tap the TypoDemon Spray::::::::::
OnlineHost: DocPoncho has left the room.
OnlineHost: DocPoncho has entered the room.
ChristyAG: I really liked “the shadow within” it was good although the John
Sheridan half of the story
DWebs10407: Agreed TAp, true.
B5CL Tap: thanks Dragn ::sprays keyboard::
ChristyAG: doesn’t fit in the continuem
B5CL Tap: Hiya Doc welcome to the Eclipse Cafe
B5Dragn1: Hey Doc….staying a while??
DWebs10407: It need’s a Mac, or a Methoes.
Morden99: Got to go again but i’ll be back.
DocPoncho: yeah, i guess
RangerBAD: Ya Herc is allright and Xena took a darker tone..and i like it….
DWebs10407: And the storye’s need work.
B5CL Tap: bye Morden
B5Dragn1: Bye morden
B5CL Tap: they dont’ like it in the SciFi Message boards, Ranger..
DWebs10407: Bye Moryd.
CTDST: bye
B5CL Tap: they get tired of Xena redeeming herself ๐Ÿ™‚
ChristyAG: anyone lucky enough to go to VOR???
OnlineHost: Morden99 has left the room.
OnlineHost: Fredsite2 has entered the room.
DWebs10407: I’m sorry HIghlander Tap?
B5Dragn1: LOL Tap…….
B5CL Tap: no Xena..DW
Fredsite2: hi everybody!
OnlineHost: AngelMpath has entered the room.
B5Dragn1: Hey Fred!!!!!
DWebs10407: Oh ok, thank’s Tap.
B5CL Tap: Hiya Fred & Angel welcome aboard Babylon5
OnlineHost: Bichonlori has entered the room.
Fredsite2: Hey Dragn!!!!!
RangerBAD: Well i like 8it Tap and thats all that matters
AngelMpath: Well, geez Tap, sneak in here when I’m not looking <g>
Bichonlori: hi angle
ChristyAG: I want to go to VOR but I live on the wrong side of the country…
B5CL Tap: Hiya Lori…welcome to Eclipse Cafe
DWebs10407: They only interesting thing was, they had someone that was on a
show I use to watch,-
B5Dragn1: {{{{{{{{Angel}}}}}}}}}}{S drgnkiss
DWebs10407: a while back.
Bichonlori: hidragon and trap
B5CL Tap: Hey Angel I just slipped in ::foofs:::
Bichonlori: and dw
DWebs10407: HI Angel.
B5Dragn1: {{{{{{{{{{Lori}}}}}}}}}{S drgnkiss
DWebs10407: HI B.
Bichonlori: hi dragon
Bichonlori: hi ramger
RangerBAD: Hey Lori
DWebs10407: Anyone watch a show on the Disiney channel called, Avolen?
DWebs10407: Avonley.
ChristyAG: hey whats the name of the ep where the Seer shows Jeff her vision
of B5 blowing up????
DWebs10407: sorry.
AngelMpath: [{{{{{{{{{{ !!!LORI!!!DRAGN!!!DW!!!TAPPIE!!! }}}}}}}}}}}]
B5Dragn1: Seen it DW……
B5CL Tap: Avonlee..yes, DW that is good
Bichonlori: yes angel
DWebs10407: Oh cool D, well and TAp.
RangerBAD: ::coughs
RangerBAD: ::
CTDST: Christy, it’s Signs and Portents
DWebs10407: Well the father was on.
DocPoncho: christy, get it to you in a min
ChristyAG: is that signs and portants???
B5Dragn1: Alergies RangerBad??
DWebs10407: What’s his name.
DWebs10407: And agreed, it was a good show.
ChristyAG: okay thats what I thought it was thank you ๐Ÿ™‚
RangerBAD: No…just coughing……..
CTDST: my pleasure
ChristyAG: well I got to get going chat to you all later ๐Ÿ™‚
DWebs10407: What was the father’s name, Alec I think I’m speeling it wrong?
ChristyAG: bye now ๐Ÿ™‚
CTDST: bye Christy
OnlineHost: Morden99 has entered the room.
B5Dragn1: Tap….how is Stef?? Haven’t seen her on in a while
B5Dragn1: Bye Christy
CTDST: wb Morden
ChristyAG: <bows in her best minbari like fashion and leaves the room>
Morden99: Hi
OnlineHost: ChristyAG has left the room.
B5CL Tap: She is fine..Dragn I saw her this morning.
B5Dragn1: WB Morden…..{S smooch
DWebs10407: Wb Mordy.
B5CL Tap: Just tired
RangerBAD: Hey Morden
B5Dragn1: Yup….especially now I can imagine
Morden99: Much change sinc i left?
OnlineHost: R2na has entered the room.
B5Dragn1: Last month is always the worst
OnlineHost: R2na has left the room.
Bichonlori: hey brb
OnlineHost: R2na has entered the room.
AngelMpath: just looked at calendar, 3 weeks and 4 days for Stef
B5CL Tap: Welcome R2 to the Eclipse Cafe
DWebs10407: Sorry for beging a pest, but what was the father’s name of
AngelMpath: or sooner
B5CL Tap: yeppers Angel
B5CL Tap: gee DW I dont’ remember..
DWebs10407: oH ok thank’s Tap.
B5Dragn1: Did she get her docs straigtened out Tap?
OnlineHost: DARGENTO has entered the room.
B5CL Tap: I dunno Dragn I think the baby will be born in Kansas City.
DWebs10407: Wasn’t it Alec, i think i’m spelling it wrong?
B5CL Tap: Hiya DAR welcome aboard Babylon5
AngelMpath: DW, I think the spelling is Avonlea and the father’s name was
B5Dragn1: {{{{{{{{{{DAR}}}}}}}}}}}}}{S drgnkiss
DWebs10407: Alex, thanks Angel.
OnlineHost: R2na has left the room.
DWebs10407: Well the only good thing, was he was on Highlander.
Fredsite2: ::relaxes:::
B5Dragn1: Yup Angel….you got it right
DARGENTO: hi all….just logging on for a few hours
B5Dragn1: How are you Dar???
DWebs10407: I knew the name, I couldn’t spell it.
RangerBAD: I want the old Highlander back!!!! whine whine whine
DWebs10407: Me too Ranger.
DARGENTO: oing pretty well… tomorrow off
AngelMpath: I should Dragn, spent many a moon watching it with Venus and
AngelMpath: Onyx when the were younger, should have most eps taped
Morden99: Doesn’t everyone Ranger
B5Dragn1: LOL Angel……
DWebs10407: Oh wouldn’t the kid that played gus, make a good Ranger?
RangerBAD: I cant wait for the least will have Duncan
B5CL Tap: Which Ranger?
DWebs10407: On Crusade.
Morden99: Yeah
DWebs10407: Me neather Rnager.
DWebs10407: Ranger.
Fredsite2: onix… I still dont hae that one
AngelMpath: you know DW, you’re right
DWebs10407: Thank’s Angel.
B5CL Tap: I got the Marcus doll yesterday, and Vir and Kosh
DWebs10407: Oh cool Tap.
RangerBAD: Anyone know anything about the new Highlander movie?
DWebs10407: Nothing much, Ranger sorry.
AngelMpath: I liked Gus, he was a good, sweet, decent guy
DWebs10407: not yet.
Morden99: I want a Sheridan Teddy.
DWebs10407: Me too Angel, agreed.
OnlineHost: CTDST has left the room.
DWebs10407: Big time.
DWebs10407: I wonder if he ever got his site back?
B5Dragn1: Hubby is buying me the new Whelan dragon
B5Dragn1: Tap…..really nice sculpture in Pewter, gold and
B5Dragn1: lead crystal
DWebs10407: Poor kid.
OnlineHost: DocPoncho has left the room.
AngelMpath: Morden, teddies don’t look good on guys <eg>
B5Dragn1: ROFL Angel
B5CL Tap: Sheridan Teddy?
Morden99: No, I just want to blow it out an airlock.
AngelMpath: while you’re wearing it?
Morden99: I think not.
AngelMpath: sorry, couldn’t resist
RangerBAD: heh heh heh
B5Dragn1: One for Angel…..giggle……….
B5CL Tap: pretty Dragon ๐Ÿ˜‰
Morden99: <smiles evily>
DWebs10407: Oh you won’t belive what show I saw gus on, a while back?
AngelMpath: which one DW?
B5CL Tap: Morden that is the way you were in book 4!!
DWebs10407: Voyager.
B5Dragn1: I figured I’d better stick to dragons……otherwise he’d get
Morden99: <smiles even more evily>
DWebs10407: I’m like, what is he doing their.
B5CL Tap: Well there is plenty of them out there, Dragn
DWebs10407: He did a good job.
B5CL Tap: Still Morden why did you save Garibaldi and Londo?
AngelMpath: :::wonders what Morden is up to::::
B5Dragn1: Yup…collect pewter and crystal ones…and the new Enchantica
Morden99: They were entertaining, and still useful.
B5CL Tap: what are they made of Dragn?
B5CL Tap: Ah I see….well Londo I understand , but why Garibaldi of all
AngelMpath: Dragn, I love my Seraphim Angel’s collection
B5Dragn1: Enchantica’s are ceramic and gold……
Morden99: <despite seeming impossible, smiles even more evily>
B5Dragn1: Angel…have seen some…they are gorgeous
B5CL Tap: :::looks at Morden::::shudders:::
B5Dragn1: Going to get to meet the master painter for Enchantica next week
AngelMpath: yepper, told the kids and Duky the only other kind I want are any
AngelMpath: that have the angel with the lion and lamb at her sides
OnlineHost: Destroy227 has entered the room.
B5CL Tap: is that 2 different angels?
OnlineHost: Destroy227 has left the room.
B5CL Tap: or one large sculptured piece?
DARGENTO: theres a little store here in rochester
DARGENTO: the corner from a store that specializes
Morden99: Seraphim, that reminds me of an Edgar Allen Poe poem.
DARGENTO: in angels
B5Dragn1: Angel….saw a beautiful one in the smae sotre
B5Dragn1: where I get my Enchantica’s……Lion and Lamb
B5Dragn1: lying together at feet of Angel…..beautiful
DWebs10407: HI Dar.
DWebs10407: Hi Dar.
DARGENTO: lemme type that again…something
DARGENTO: misfunctioned
AngelMpath: Tap, Seraphim is a collection like Enchantica, I’m concentrating
B5CL Tap: something
AngelMpath: collecting the design that has the angel with the lion and the
AngelMpath: with her
OnlineHost: TygerEyez1 has entered the room.
B5CL Tap: Hiya Tyger {S panther
OnlineHost: LHo8477615 has entered the room.
B5Dragn1: {{{{{{{{{{Tyger-daughter}}}}}}}}}}}}{S drgnkiss
DWebs10407: Hi Tyger.
B5CL Tap: Welcome LH to the Eclipse Cafe
RangerBAD: I do drawings of Angels…they intrigue me…..
TygerEyez1: {{{{{{{Dragn-MOM}}}}}}}}}}}
B5CL Tap: how do you draw them Bad?
DARGENTO: there is a Dragon store here in Rochester
Morden99: Do you have to wing it Angel
TygerEyez1: {{{{{{Foofaraw}}}}}}}} {S foof
DWebs10407: I like drawing, but i’m not that good at it.
LHo8477615: hi! is this room good?????????????
DWebs10407: My sister is really good at drawing, and stuff like that.
RangerBAD: i look at how someone becomes steps
B5CL Tap: we got a slow down in chat…ack ::finds blow torch::
DARGENTO: around the corner from an angel store
AngelMpath: lol Morden :::bops Morden with my left wing:::
RangerBAD: f the soul ascending up
B5Dragn1: Neat place Dar….everrything all in one spot
AngelMpath: Like that Morden <g>
Morden99: Ow, sorry about that Angel
B5CL Tap: LOL Morden
RangerBAD: The change…the metamorphsis……
DWebs10407: Oh did you hear, about who’s going to be in the new Highlander
Morden99: The only thing I seem to be able to draw are Dragons, strange
AngelMpath: Ranger, I’ve seen drawings like that, almost mystical
B5Dragn1: sheesh…..major case of screen freeze……..
LHo8477615: AGE/SEX CHECK!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
RangerBAD: Yes i draw that way…and i get mystical alot….Angel
B5Dragn1: Morden you do protaits of ME!?!?!? How nice…{S drgnpurr
AngelMpath: brb phone
Morden99: Yeah, you look cool.
OnlineHost: Lacatisis has entered the room.
B5Dragn1: Thank you…::::bows:::::::
B5CL Tap: Hiya Lacatisis welcome aboard Babylon5 ๐Ÿ˜‰
Bichonlori: hi lacatisis
OnlineHost: LHo8477615 has left the room.
OnlineHost: Duke Jon 1 has entered the room.
Morden99: ::::bows back::::
B5Dragn1: {{{{{{{{{{DUKE}}}}}}}}}}}}{S drgnkiss
DWebs10407: Be right back.
RangerBAD: Hey Duke!!!!!!!
B5CL Tap: Hiya Duky welcome to the Eclipse Cafe
OnlineHost: Londolover has entered the room.
Londolover: hello all!
B5CL Tap: Welcome Londo to the Eclipse Cafe
OnlineHost: Lacatisis has left the room.
Morden99: Londolover eh, well I liked him but…
RangerBAD: hey Londo
B5CL Tap: Londo was dying in book4 and Morden saved his life…
Londolover: What’s up tonight?
Morden99: Yeah
DWebs10407: I’m back.
RangerBAD: WB DW
Morden99: WB DW
Duke Jon 1: hello fellow humans (and others)
DWebs10407: Thank’s Ranger, Mordy.
B5Dragn1: DW….{S smooch
B5CL Tap: I think everyone just likes doing that ๐Ÿ™‚
RangerBAD: Your welcome DW
Morden99: No probs DW
DWebs10407: Oh you all heard about the to Mac’s, in the new Highlander movie.
TygerEyez1: Hiya your Dukeship.
B5Dragn1: LOL Duke….glad you remembered the “others”
DWebs10407: Hi D.
DWebs10407: Thank’s Mordy.
RangerBAD: Ya ive heard DW
B5CL Tap: Humans??where>?
DWebs10407: Oh cool Ranger, is should be good.
Duke Jon 1: kisses tyger on Hand
B5CL Tap: except for Moden of couse::dazzling smile::
TygerEyez1: how are you tonight?
RangerBAD: Yes there going to face off…and who knows what will happen then
B5CL Tap: Hiya DukeJon didn’t see ya slip in lurking tonght?
DWebs10407: It will be neat, to seen them gother.
Morden99: <grins meanacingly>
Duke Jon 1: im fine you know S.O.P
B5Dragn1: We haven’t quite figured out what Tap is yet….she won’t
DWebs10407: They are Rnager?
DWebs10407: Ack, Ranger.
Duke Jon 1: Same Old Poop
B5CL Tap: :::::foofs::::::
RangerBAD: It just seems like it would happen
RangerBAD: logically thinking
OnlineHost: Londolover has left the room.
B5Dragn1: {S foof
B5CL Tap: Aw Duke..I had some Crusade stuff ,or arent’ you on my mailing
DWebs10407: Yeah, I think your right.
Duke Jon 1: nope =(
B5CL Tap: or maybe your not interested?
DWebs10407: It’s going to be interesting.
RangerBAD: But theyll probably end up not fighting DW
B5CL Tap: aww Duke you feel neglected?
Morden99: So who else here thinks John Sheridan is a bit Nuke happy?
B5CL Tap: poor babe…
Duke Jon 1: you should put me on your list =)
B5Dragn1: BTW….thanks for that mailing Tap….seems like
B5Dragn1: JMS and Crusade are getting the runaround, huh?
DWebs10407: Probably Ranger, and I have a bad feeling on what’s going to
OnlineHost: C14Engr has entered the room.
B5CL Tap: Hey Morden you got to use them them things for something, Gkar got
’em wholesale ๐Ÿ™‚
B5CL Tap: Hiya C14
RangerBAD: Ya i like the things you send me, Tap
Fredsite2: Tap…. is your list still getting messages?
C14Engr: Hi Folks
Morden99: True, but Za’Ha’Dum?
B5Dragn1: Hey C14
B5CL Tap: messages?
Fredsite2: I mean.. Are you still sending stuff to them
Duke Jon 1: Nukes are cool just ask anyone from the bikini atol,and
hirosima……. +0
RangerBAD: the stuff you dig up for the Emails
Morden99: Go-jira
Duke Jon 1: =)
Fredsite2: Gojira tae Mosura
Duke Jon 1: brb mail check
B5CL Tap: just sent you some stuff..DukeJon ๐Ÿ˜‰
B5CL Tap: thanks Ranger
OnlineHost: SHADOW5492 has entered the room.
OnlineHost: SHADOW5492 has left the room.
RangerBAD: your welcome Tap
B5CL Tap: Yeppers Fred not getting them?
Morden99: Hello Shadow
B5Dragn1: {{{{{{{{{{{S Shadow}}}}}}}}}}}
B5CL Tap: Ack a Shadow and Morden!!! :::hides::
Fredsite2: nope… only got the first one and never again
B5CL Tap: good grief!
OnlineHost: Caspersfnd has entered the room.
B5CL Tap: WelcomeCasper to the Eclipse Cafe @@@@@@@@cinnamon rolls are HOT!
Caspersfnd: hi all
Morden99: Tap? Frightened of shaddows
AngelMpath: and of you Morden
OnlineHost: Bichonlori has left the room.
Morden99: <smiles>
B5Dragn1: Oh goody!!!! Rolls!!!! ::::;takes one:::; OOOo, hot
B5Dragn1: hot hot…::::;blows on roll and fingers::::::::
Morden99: <evily of course>
B5CL Tap: sent you my last 2, Fred
Caspersfnd: you shouldn’t smile Morden, you know how you are going to die
B5CL Tap: ::::;shudders::::: finds Kosh:::::{S kosh
B5CL Tap: well he had it good for awhile, Casper ๐Ÿ™‚
Fredsite2: thanx tappy
Morden99: I’ve been nuked and came back, being mounted on a pole is no prob.
RangerBAD: He can always come back every 200 years on Day of the Dead
B5Dragn1: :::munches roll and watches chat:::::::::
B5CL Tap: LOL Moden you have more comebacks than Sheridan!
B5CL Tap: :::::passes Minbari tea::::::c(_)รด
Morden99: <grins insanely>
AngelMpath: there’s a wav for that Morden, anyone remember what it’s called?
B5Dragn1: Thank you Tap…::;sips tea::::::::
B5CL Tap: isn’t that Maniacly? {S muhahaha
Morden99: I was running out of adjectives!
B5CL Tap: yeah I got one…{S goodmorning
B5CL Tap: hmm let me check it
AngelMpath: No Tap, the one about Vir wanting to put Morden’s head on a pike
Morden99: <grins griningly>?
C14Engr: Excuse me for asking, but is anyone in here in sperks RPG? I am not
B5Dragn1: Angel…I have it…let me check
B5CL Tap: this one was G’Morning Mr Ambassdor.
B5CL Tap: {S pike
C14Engr: we have a problem if you are
B5CL Tap: sperks?
C14Engr: yea
Morden99: Eh?
B5CL Tap: never heard that name before
TygerEyez1: ::::lurking::::
B5CL Tap: grins grinningly???? LOL
C14Engr: guess no one is
OnlineHost: C14Engr has left the room.
B5CL Tap: geesch Morden you must really be running out of adjectives!
Morden99: I’m getting desperate Tap
B5CL Tap: [=] passes the milk
B5CL Tap: hmm how about menancingly
AngelMpath: C14 means SPerk aka Steve
OnlineHost: C14Engr has entered the room.
B5CL Tap: Ah okay
Morden99: Did it already
Morden99: Grusomely?
Duke Jon 1: <~~~~is back from e-mail land
B5CL Tap: hmm..we need more mean, nasty, rotten names for Morden ๐Ÿ™‚
B5CL Tap: that okay, Duke?
RangerBAD: WB Jon
Morden99: Wb Jon
OnlineHost: B5 Rogue has entered the room.
B5CL Tap: Morden smiled coldly at Garibaldi
Duke Jon 1: lots of info thanks =)
B5CL Tap: welcome B5Rogue to the Eclipse Cafe
Morden99: Coldly, thats good.
B5CL Tap: ::::::shivers and puts on sweater:::::
B5 Rogue: {{{{{{{{{{{{{{{tyger}}}}}}}}}}}}
B5CL Tap: ::straightens uniform:::
Morden99: smiles zero kelvin at Tap
B5Dragn1: {P cupoftea}
B5CL Tap: Morden stared at the Ambassodor icyly?
B5CL Tap: Morden your being mean ::pouts:
B5Dragn1: {{{{{{{{{Rogue}}}}}}}}}}}}
Morden99: <grins shadely>
B5CL Tap: grins..darkly
B5Dragn1: Reaching deep there aren’t you Morden? LOL
Morden99: hmm
B5CL Tap: Welcome to Adjective Chat ๐Ÿ˜‰
Morden99: Grins toothely
Duke Jon 1: <~~~~~brings Hanson to zero Kelvin and hits them with a hammer.
OnlineHost: RangerBAD has left the room.
OnlineHost: RangerBAD has entered the room.
B5CL Tap: {S hammer
B5Dragn1: ROFL….ok who’s going to come up with the most….Morden or Tap?
Duke Jon 1: =)
B5CL Tap: LOL Duke..realy like them huh?
B5CL Tap: ::::::finds dictionary::::::
B5CL Tap: {S muahahaha
AngelMpath: {S virwant} In the Shadow of Z’ha’dum >Morden, “What do you
AngelMpath: want?”
Duke Jon 1: i ove them
B5CL Tap: ack ..{S muhahaha
AngelMpath: Vir, “I’d like to live just long enough to be there when they cut
off your
Duke Jon 1: =)
AngelMpath: head and stick it on a pike. As a warning to the next ten
B5CL Tap: yeah right Duke
AngelMpath: generations, that some favors come at to high a price. I would
Morden99: Don’t ask.
AngelMpath: up at your lifeless eyes and wave just like this. Can you and
AngelMpath: associates arrange that for me, Mr. Morden?”
B5CL Tap: Well they sort of did, huh, Angel?
OnlineHost: Caspersfnd has left the room.
DARGENTO: who else was disappointed by the Entertainment Weekly SF Top 100?
Morden99: Will I did it, didn’t I?
AngelMpath: Dragn, I found it, Tap, yepper
B5CL Tap: didn’t see it DAR..what was it like?
OnlineHost: RangerBAD has left the room.
B5Dragn1: Angel……what is the name of that wav? Know I have it somewhere
OnlineHost: SarahB4695 has entered the room.
AngelMpath: {S virwant
OnlineHost: C14Engr has left the room.
B5CL Tap: Hiya Sarah ๐Ÿ˜‰
SarahB4695: Hello everyone.
DARGENTO: anyone want to guess where B5 came in?
SarahB4695: B5 came in where?
B5CL Tap: out of 100..DAR? hmm 50?
B5Dragn1: Well…it seems to have been lost…send it to me please?
AngelMpath: Sure Dragn, anyone else?
Morden99: So Tap, What do you want?
AngelMpath: the text is above
B5Dragn1: 25 Dar?
SarahB4695: And what are we conversing about tonight?
DARGENTO: wrong direction
B5CL Tap: Well Morden…hmm what do I want ::thinking::
SarahB4695: 76?
Morden99: Adjectives Sarah
SarahB4695: lol Tap.
DARGENTO: warmer
SarahB4695: 86?
B5CL Tap: 100?
B5CL Tap: my gosh what was #1?
SarahB4695: Adjectives Morden?
DARGENTO: between those 2
OnlineHost: SHADOW5492 has entered the room.
SarahB4695: 96?
B5Dragn1: 90 Dar?
OnlineHost: Kellurman has entered the room.
SHADOW5492: {S b5them5
B5CL Tap: I want to see that list or sendme a link DAR
Morden99: Stares questioningly
B5CL Tap: can you cut and paste it?
OnlineHost: Kellurman has left the room.
DARGENTO: their website is
SarahB4695: If someone does not begin to make sense around here, I will
become most annoyed.
Duke Jon 1: bingo! pass your cards to the front please =)
SHADOW5492: {S shadow
B5Dragn1: Good Grief….what was number one??????
B5CL Tap: Morden…what the heck did you do?
B5CL Tap: it was a survey, Sarah
DARGENTO: Star Wars was #1
OnlineHost: KMGray3 has entered the room.
Morden99: Pardon Tap?
B5CL Tap: Hiya KMGray…
DARGENTO: Trek was #2
B5CL Tap: where was this..DAR?
B5Dragn1: Sarah…..talking about B5 and a show ranking
SarahB4695: Aahhh…Best TV shows I assume?
B5CL Tap: {S shadow
KMGray3: Greetings all
Duke Jon 1: so buck rodgers would be like 1002?
KMGray3: Hiya Tap ๐Ÿ™‚
B5CL Tap: of course Shadow ๐Ÿ™‚
SarahB4695: And we were 98?
B5CL Tap: LOL Duke
SarahB4695: 98 outta of 100?
B5Dragn1: {{{{{{{{{Gray}}}}}}}}}}}}}{S drgnkiss
OnlineHost: Sarrasri1 has entered the room.
DARGENTO: the new ish of Entertainment Weekly
B5CL Tap: 98…how did we miss this poll?
DARGENTO: yes Sarah
B5CL Tap: we are always 3rd at least!
SarahB4695: :::Chokes:::
KMGray3: Hiya Angel, Rogue, Dragn, Dar, Jon, Fred, Sarrasri, Tyger
OnlineHost: Wht magic4 has entered the room.
DARGENTO: the ish just came out
Sarrasri1: hi room
Duke Jon 1: B5 got 98?? out of whats???
OnlineHost: Wht magic4 has left the room.
KMGray3: {{{{{Dragn}}}}}
SarahB4695: What was first? DAWSON’S CREEK?
Sarrasri1: hey KM
B5CL Tap: Sounds like a set up, DAR
TygerEyez1: :::waves at Gray from lurker’s land::::
SarahB4695: TZ?
OnlineHost: SHADOW5492 has left the room.
B5CL Tap: that dont’ make any sense
B5Dragn1: Entertainment Weekly needs to rethink their
B5Dragn1: figures I think…..Grrrrrrrrrr
B5CL Tap: LOL Sarah
OnlineHost: Sarrasri1 has left the room.
OnlineHost: Sarrasri1 has entered the room.
OnlineHost: Bichonlori has entered the room.
DARGENTO: if you read some of the higher pics B5 should have
SarahB4695: I’m gonna buy Entertainment Weekly and see this for meself.
B5CL Tap: Entertainment Weekly looks like the mixed their votes
AngelMpath: Dragn, mail call
Bichonlori: ssssssss dragon
Bichonlori: hi angel
DARGENTO: en moved up AT LEAST 20 places
Bichonlori: hi tap
B5CL Tap: Is there an online issuse?
Bichonlori: hi rogue
Bichonlori: hi dar
Sarrasri1: sorry…. hit wrong button….. which EW was it in?
Fredsite2: re-enters from the nether realm of IM
B5Dragn1: Thanks Angel…….{S smooch
AngelMpath: {{{{{KM!!!LORI!!!}}}}}
Bichonlori: wow its the gang
AngelMpath: enjoy
B5CL Tap: good greif!!
KMGray3: Hi lori
SarahB4695: If ya’ll excuse, I’m, gonna go knock some heads. BRB
Sarrasri1: hey lori
OnlineHost: SarahB4695 has left the room.
Morden99: :::sips drink meaningfuliy:::
B5CL Tap: checking to see if they have an onlinesite::::
OnlineHost: SeanKC6QHM has entered the room.
KMGray3: You all have to remember sci-fi shows are allways under rated by
“mainstream” medias
KMGray3: Hey Sean
Duke Jon 1: walks up to bar oders a earther beer (bassale)
SeanKC6QHM: Hidey Ho Neighbors and Neighborettes!
OnlineHost: CECJT has entered the room.
B5Dragn1: {{{{{{{{{SEAN}}}}}}}}}}}{S drgnkiss
B5CL Tap: well its there but its coming in real slow
AngelMpath: oh, if anyone is interested the site for Earth:final conflict is
Sarrasri1: hey Sean
AngelMpath:, great info there
DARGENTO: go to keyword EW
B5CL Tap: ::sips tea..daintyly::::
KMGray3: Besides polls are meaningless
SeanKC6QHM: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{[Teah}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} :::Gets
OnlineHost: RustySwan has entered the room.
KMGray3: Angel-see new ep?
SeanKC6QHM: Heya Rusty!
OnlineHost: RustySwan has left the room.
B5CL Tap: too true, DAR
Fredsite2: hi rusty
Morden99: :::grins knowingly:::
OnlineHost: Destroy227 has entered the room.
AngelMpath: KM, yep, weird and getting weirder
B5CL Tap: Hiya Sean.. I had screen freeze..ack!
Duke Jon 1: Monia lewinski likes poles =)
OnlineHost: Destroy227 has left the room.
KMGray3: Hey Des
SeanKC6QHM: KM, they are as meaning full as any promise from Clinton
CECJT: Tyger
KMGray3: Angel-yep it is
KMGray3: LOL Sean
B5Dragn1: Hehehehe…..Sean…… don’t need a
B5Dragn1: towel…I’m getting better at this….but if you must
B5Dragn1: use one………
SeanKC6QHM: Tap, almost as bad as brain freeze
B5Dragn1: {S slobkiss
B5CL Tap: Anyone watch a movie called Tremors?
OnlineHost: Spenscott has entered the room.
OnlineHost: Sarrasri1 has left the room.
SeanKC6QHM: Tap, seen both of them
OnlineHost: Spenscott has left the room.
B5Dragn1: LOL…..Cute movie Tap……
OnlineHost: Spenscott has entered the room.
Fredsite2: Fred’s Lewinski scandal chat room: Le Monica
B5Dragn1: Both of them
CECJT: i just became a great-aunt again
Morden99: Me too tap, 1 and 2
AngelMpath: Duke {S thwap7
B5 Rogue: starts to laugh yes taps
B5CL Tap: It has its moments..I guess, they are running it in the family
SeanKC6QHM: The second was funnier
B5Dragn1: Congrats CECJT
OnlineHost: StevenWarp has entered the room.
OnlineHost: Wren19 has entered the room.
CECJT: thanks Dragn
Morden99: Busy tonight
B5CL Tap: CECJT were you just a regular aunt before?
B5Dragn1: Both were wierd Sean……
B5CL Tap: Hiya Steven ::swats::
Duke Jon 1: <—–tells really bad jokes
SeanKC6QHM: Teah, but funny
B5CL Tap: Welcome Wren to the Eclipse Cafe
CECJT: I have always been a GREAT aunt
StevenWarp: {{{{{{{{Tappiekins}}}}}}}}} Ouch! What was that for?
B5CL Tap: Yes, Duke we noticed ::foofsdahair::
B5CL Tap: oh just general principal, Steven ::grins::
Duke Jon 1: =)
AngelMpath: Duke, what was your first clue?
Morden99: <grins humorlessley>
Wren19: what is everyone talking about, it’s so infusing
OnlineHost: R2na has entered the room.
SeanKC6QHM: Tap, like how Tyger thwaps me on the half hour?
B5CL Tap: LOL Morden
OnlineHost: Spenscott has left the room.
B5Dragn1: Got to go for a bit…..see ya’ll later………{S
B5Dragn1: drgnkiss} to all
StevenWarp: {{{{{{Angel}}}}}}}}]
AngelMpath: Steven, because you needed it
OnlineHost: R2na has left the room.
OnlineHost: R2na has entered the room.
B5CL Tap: Wren we normally talk B5, and other sci stuff ๐Ÿ˜‰
Fredsite2: see ya dragn
KMGray3: Bye Dragn
B5Dragn1: {S jumpgate
Morden99: Adj. just keep on coming
B5CL Tap: byebye Dragn
SeanKC6QHM: Later TEA
AngelMpath: [{{{{{{{{{{ !!!!Steven!!!! }}}}}}}}}}}]
OnlineHost: B5Dragn1 has left the room.
SeanKC6QHM: TEAH, even
Morden99: bye Drg
OnlineHost: DEFIANT64 has entered the room.
Duke Jon 1: i also Told Reagan how to rn guns to the contras.
B5CL Tap: LOL Morden you grab a thesaurus or something?
CECJT: whats the subject tonignt
B5CL Tap: Ack Duke!
DEFIANT64: here I is
OnlineHost: Mmsgalaxy has entered the room.
CECJT: bye teah
Duke Jon 1: =)
B5CL Tap: Welcome Defiant & Mm to the Eclipse Cafe
Morden99: Sorry Tap, I ate mine.
B5CL Tap: you did?
OnlineHost: Mmsgalaxy has left the room.
DEFIANT64: hi yall
Morden99: Yup
B5CL Tap: you sound like Tux 17 !!
AngelMpath: Duke, he didn’t listen did he?
TygerEyez1: :::sees Sean::: {{{{{{{{{Sean}}}}}}}}}}
Duke Jon 1: nope
B5CL Tap: :::::hides crayons:::::::
SeanKC6QHM: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{{Tyger}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} {S Purr}
OnlineHost: Mmsgalaxy has entered the room.
CECJT: Tyger are you an aunt
B5CL Tap: they never listen to Duke..he always has the wrong tool ๐Ÿ˜‰
SeanKC6QHM: Tap, don’t forget to hide the paste
OnlineHost: Wren19 has left the room.
AngelMpath: I’m betting if he listened to you he would not have gotten
caught, right?
B5CL Tap: ::::puts paste on a high shelf:::::::
Fredsite2: Mmmm…… paste
Morden99: :::grins seriously:::
TygerEyez1: huh?
KMGray3: heh
DEFIANT64: Hey DW, how far did you get in the book?
SeanKC6QHM: Fred, with construction paper
B5CL Tap: @@@@@@@have some cinnamon rolls instead, guys ::smiles::
OnlineHost: Mmsgalaxy has left the room.
AngelMpath: Morden, how do you grin seriously?
B5CL Tap: well its more like a grimace, Angel ๐Ÿ˜‰
SeanKC6QHM: Angel, verwy carefullwy
AngelMpath: and is there an emoticon for that? <g>
KMGray3: the same way you frown frown merrily?
B5CL Tap: Ack not Grimace ..that means he is big and blue!!
Morden99: By not grining UN-seriously
Fredsite2: Mmm…… cinamon construction paper
Duke Jon 1: <~~~~~ takes a @
CECJT: Tap can you send a Cin roll to my new nephew
OnlineHost: Bayne5720 has entered the room.
B5CL Tap: Fred a new taste sensation ๐Ÿ™‚
SeanKC6QHM: Tap, purple
B5CL Tap: :::;sends cinnamon roll to new nephew of CJT:::::
Morden99: green
B5CL Tap: {S purple}
CECJT: thanks
OnlineHost: Bayne5720 has left the room.
SeanKC6QHM: CECJT, can we send him a noogie too?
Morden99: green
OnlineHost: R2na has left the room.
B5CL Tap: Hiya Bayens welcome aboard BAbylon5
Fredsite2: *lipsmackin*
SeanKC6QHM: Ack!, not that again!
B5CL Tap: LOL Sean
AngelMpath: Tap, I almost changed that wav to Prince’s ‘Purple Rain’
DARGENTO: anyone want the link to Entertainment weekly’s SF top 100?
KMGray3: heh
Duke Jon 1: <~~~~~makes prun @ rolls
B5CL Tap: ROFL Angel
CECJT: as long as your nice about itSEAN
B5CL Tap: Duke? are they anygood..
B5CL Tap: Yes DAR please
KMGray3: Please Dar?
B5CL Tap: sendit email
SeanKC6QHM: CECJT, followed by tickle torrture
Duke Jon 1: yes! and they open you right up too =)
DARGENTO: at the bottom of the screen you can write a post to their
B5CL Tap: Steven does tickles torture
DARGENTO: message board
B5CL Tap: I bet Duke…you can’t eat them socially at all!
AngelMpath: no Duke, those are the prune danish’s
Morden99: :::grins uncertainly:::
SeanKC6QHM: Angel, Ick!
Duke Jon 1: hehehe
B5CL Tap: I like that one Morden
KMGray3: lol
CECJT: Mike will no doubt be ticklish
Morden99: Me too
B5CL Tap: :::grins grinninly::::
KMGray3: hehehe
AngelMpath: Sean, they’re for real
Morden99: Sound familiar
B5CL Tap: :::grins concernedly :::::
SeanKC6QHM: CECJT, I used to be ticklish, but I’ve learned not to be, also
learned not to feel pain, but
SeanKC6QHM: that is another story
Duke Jon 1: brb afk im gonna look in the icebox for some food.
Morden99: good one Tap
B5CL Tap: ::::grins sillyly:::::
B5CL Tap: Shades of Adverbs!
OnlineHost: Spenscott has entered the room.
B5CL Tap: WB Spen
AngelMpath: :::hands Tap the g for grinningly::::
Morden99: :::grins stupidly::::
OnlineHost: Cedarga has entered the room.
B5CL Tap: Hiya Cedarga..
Fredsite2: Prediction time!
SeanKC6QHM: Ceddy the echo!
Spenscott: thanks
KMGray3: {{{{Cedar}}}}}}Hiya
B5CL Tap: Gee looking for food and passing up my cinnamon rolls ::sniffs::
TygerEyez1: {{{{{Ced}}}}}}}
OnlineHost: Anlashokna has entered the room.
StevenWarp: Tappie, why are you being so mean to me ๐Ÿ™ :::sniff, sniff:::
AngelMpath: [{{{{{{{{{{ Cedarga!!!!! }}}}}}}}}}}]
CECJT: Sean you have to understand my niece is the daughter I cant have so I
feel like a gradma
B5CL Tap: Welcome Anlashokna
SeanKC6QHM: Tap, I got blueberry scones, mmmm
Cedarga: Hiya Tap, Sean (((((Gray)))))) (((((Tyg)))))) (((((((Darg))))))
B5CL Tap: Steven .moi?
KMGray3: Hi Anla
Cedarga: ((((((Anlas)))))) Hey girl!
Morden99: :::just Grins:::
SeanKC6QHM: CECJT< true
B5CL Tap: Bluberry? any..cinnamon ones, Sean?
Cedarga: steven, someone has to be mean to you!
Anlashokna: Hi KM Hi Ced ๐Ÿ™‚
StevenWarp: Yes you
StevenWarp: Oh Ced, not you too
Cedarga: all packed Anlas?
B5CL Tap: ::grins mischieviously:::
SeanKC6QHM: Tap, of course not, that’s just…. wrong
Cedarga: Well, I’ll be good cop today.
Morden99: :::grins hungrly for cinnamon roll:::
KMGray3: Hi CEC
B5CL Tap: not me..I am a good girl {S Iam
Anlashokna: LOL yeah as far as i got is dragging the suitcase in
here..cameras are packed though ๐Ÿ™‚
B5CL Tap: :::::passes Morden 6 cinnamon rolls @@@@@@@::
Cedarga: ::::throws arm around Steven and squeezes in comeraderie::::
Cedarga: Anything you need to get off your chest, son?
OnlineHost: Kirantha has entered the room.
CECJT: KM how have you been
B5CL Tap: LOL Cedarga
Morden99: Thanks :::grins mobidly:::
B5CL Tap: :::::waves to Kira::::::::
DARGENTO: we should mob Entertainment Weekly with postings for rating B5 #97
out of 100
SeanKC6QHM: Tap, it’s like lemon in tea or Kevin Costner directing, you just
don’t do it
Morden99: Thats morbidly
Cedarga: {S Kirantha
KMGray3: CEC-been ok. You?
KMGray3: Hi Kira
Kirantha: Hi everyone {S kirantha
B5CL Tap: hmm well we could Dargento::: grins smugly::::
Kirantha: ::::waves at Tap::::
StevenWarp: :::sniff, sniff:::: what did I do? why is everyone being so mean
to me
TygerEyez1: {{{{{Kira}}}}}}} {S drgnpurr
Kirantha: Hi Ced!!
Kirantha: Hi KMG
KMGray3: brb
Kirantha: {{{{{Tyger}}}}{S tyger
Fredsite2: All work and no cinnamon rolls makes Freddy a very dull boy
Morden99: :::grins badly:::
B5CL Tap: awwwwww poor Steven:((((((comfortsSTeven)))))
Fredsite2: All work and no cinnamon rolls makes Freddy a very dull boy
AngelMpath: Steven, you really want to know?
StevenWarp: yes I do
B5CL Tap: @@@@gives Fred some cinnamo roll
CECJT: Very good especially today a great aunt today
Kirantha: {{{{{{{{{{{{Sean}}}}}}}}}}}}{S drgngrwl
AngelMpath: You’re here
SeanKC6QHM: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{S
StevenWarp: huh?
Fredsite2: Thanx tap…. *gobble*
B5 Rogue: {S rogue1
Kirantha: Hi Ya Rogue, Angel, Anlas
OnlineHost: AWish51 has entered the room.
Kirantha: How is everyone tonight??
B5CL Tap: gobble? not until next month Fred ๐Ÿ˜‰
AngelMpath: just because you are here, that’s why they are being mean
OnlineHost: AWish51 has left the room.
CECJT: Tap the cin rolls are on me …. give some to everyone
B5CL Tap: I am never mean ::foofs::
StevenWarp: fine then, I’ll leave
Fredsite2: =)
OnlineHost: StevenWarp has left the room.
Cedarga: bak
OnlineHost: FreJuMa has entered the room.
B5CL Tap: you got it CEC ๐Ÿ™‚
TygerEyez1: Angel, forgive me my manners…..I didn’t even say hello to you.
Cedarga: Polki is a slavedriver
Morden99: This is the fullest I’ve seen this place ::grins happily:::
B5CL Tap: oh geesch..
B5CL Tap: we lost Steven..
Anlashokna: ced just found out they will have a costume contest…::sigh::
OnlineHost: DEFIANT64 has left the room.
Fredsite2: hi FreJuMa
Kirantha: Hi Lori, CEC, Dar
OnlineHost: B5 Rogue has left the room.
B5CL Tap: Weclome Fre to the Eclipse Cafe
Cedarga: Anlas, you don’t have a costume?
SeanKC6QHM: Tap, we lost him a long way back, ๐Ÿ˜‰
AngelMpath: Tyger, everyone is talking so fast I didn’t even notice, how ya
CECJT: Hi Kirantha
B5CL Tap: well true, Sean ๐Ÿ™
DARGENTO: hi Kirantha
FreJuMa: IS ANYONE 13 OR 14
Anlashokna: noo…three days ..wonder if i can do it…need a sketch of it
though ๐Ÿ™
OnlineHost: Sbtier has entered the room.
B5CL Tap: I dunno Fre..we never ask ages, here.
TygerEyez1: not bad, Angel. And you?
Kirantha: Hey Sbtier
CECJT: no age or sex here
B5CL Tap: Hiya Sbtier welcome aboard Babylon5
AngelMpath: just working on pay back for Lngwell from last night
Fredsite2: Maybe someone is… and maybe someone aint
OnlineHost: StevenWarp has entered the room.
B5CL Tap: ::tappying foot waiting for Ranger:::
B5CL Tap: ((((((((Steven))))))))
Kirantha: Tap, he’s coming
StevenWarp: {{{{{{{{{{{Tappiekins}}}}}}}}}}}}}}}]]
SeanKC6QHM: Tap, maybe if he knew that Merlen had his wallet he’d be here
Cedarga: (((((((steven))))))) how can I be nice to you if you run out on me?
B5CL Tap: Fre we are chatting..its the way of the cafe ๐Ÿ˜‰
Kirantha: Hi Fre, how are you?
CECJT: Tap….Tap …. Tap
Morden99: :::grins strangely:::
AngelMpath: [[[[ {{{{ STEVEN }}}}} ]]]]] <——— Passionate Grope
StevenWarp: {{{{{{{{{{{{[Ced}}}}}}}}}}}}}}}}}}
OnlineHost: Spenscott has left the room.
B5CL Tap: he better Kira..::kicks back in easy chair::
StevenWarp: Oooooo Angel,
CECJT: foot… foot… foot
Fredsite2: Here are people, chatting…. join in the chat and youi will be
chatting ass well
AngelMpath: Is that better Steven?
Kirantha: Fre, could you lower your caps please. It is difficult to read ๐Ÿ™‚
B5CL Tap: Heavens Angel ::blushes::
StevenWarp: Much
OnlineHost: DCSR35 has entered the room.
B5CL Tap: we dont’ usually use the caps, Fre
AngelMpath: aw Tap, had to do something, we chased him away
Fredsite2: :::Kicks typo demon::: Dont make me cuss!
Morden99: Angel’s getting away from herself there.
Kirantha: Fre, it is easier to read when you use lower case letters. ๐Ÿ™‚
B5CL Tap: ack Fred
OnlineHost: Sbtier has left the room.
FreJuMa: NO
Cedarga: Fred?
Fredsite2: Yeth?
KMGray3: bak
Morden99: BYE
Cedarga: When you were making your SN, did you mean Freud?
OnlineHost: DCSR35 has left the room.
OnlineHost: B5CL Rangr has entered the room.
B5CL Tap: Cedarga we got Fred and Fre
Cedarga: LOL
TygerEyez1: brb afk
B5CL Tap: Hiya Ranger :::tickles::
Cedarga: (((((((((Rnager))))))))
KMGray3: Hey Ranger
AngelMpath: [[[[ {{{{ RANGR }}}}} ]]]]] <——— Passionate Grope
B5CL Rangr: Evening all
Cedarga: Um, make that ((((((Ranger)))))))
OnlineHost: Anlashokna has left the room.
OnlineHost: DCSR35 has entered the room.
StevenWarp: :::gets down on hands and knees::: Please let the Braves win
B5CL Tap: my my Angel..
Kirantha: {{{{Ranger}}}}{s slobkiss
CECJT: <<<<<<<<<<<<<<<ranger>>>>>>>>>>>>>>>>>>
B5CL Tap: LOL Steven
OnlineHost: Mmsgalaxy has entered the room.
B5CL Tap: naw let SanDiego win for a change
OnlineHost: Mmsgalaxy has left the room.
SeanKC6QHM: HIdey Ho Ranger
KMGray3: wb Sean
StevenWarp: they won the last 3 games, its the Braves turn
B5CL Tap: tired of the same teams winning all the time
Morden99: Not by a long shot Fre
KMGray3: Actually that EW top 100 isn’t bad…considering only two purely 90s
shows made it in
OnlineHost: DCSR35 has left the room.
Kirantha: Steven, they playing tonight?
B5CL Tap: Morden you live on Zha’dum right?
Cedarga: Steven, now why should the Braves win anything? Oh! They are
Cedarga: playing San Diego? Boooooo SD! (still bitter from 84)
StevenWarp: Kira, right now
Morden99: Yup Tap?
SeanKC6QHM: Ceddy, you don’t hold grudges, now do you? ::jokingly::
FreJuMa: HEY
StevenWarp: Top of the 1st, 1 out, 1 man on 1st base
Morden99: Well, most of the time.
Cedarga: Moi?
B5CL Tap: Aww Cedarga..we need a new World Champ!
SeanKC6QHM: Voi
OnlineHost: DARGENTO has left the room.
StevenWarp: If Atlanta loses today, I’m rooting for Cleveland
Morden99: I’m staying in Scotland for just now though.
Cedarga: Well, only when they convince my cubbies they need lights…
SeanKC6QHM: Steven, that would be….. sad
B5CL Tap: Aww many Shadows in Scotland?
StevenWarp: Sean, very sad
OnlineHost: Bichonlori has left the room.
SeanKC6QHM: Tap, mostly sheep and rain
Morden99: Only when its sunny.
FreJuMa: NO W
B5CL Tap: Well that is because your eastern type STeven:-)
OnlineHost: B5CL Rangr has left the room.
B5CL Tap: well south east
Kirantha: Sean? It is raining sheep?
KMGray3: heh
Morden99: Its not sunny often.
SeanKC6QHM: Kira, LOL, maybe it could rain cash
CECJT: having fun in Scotland..
B5CL Tap: I thought it rained cats and dogs?
Fredsite2: Mmm…. sheep rain
StevenWarp: Tap, actually South, no east or west
SeanKC6QHM: Morden, most of the UK is like that
Morden99: Not really its 1am here.
Kirantha: Sean, don’t we wish.
SeanKC6QHM: Sounds about right
FreJuMa: Is anyone from the east
OnlineHost: FlyHubble has entered the room.
StevenWarp: its 7pm here]
B5CL Tap: well your east of me STeven ๐Ÿ™‚
CECJT: Morden what are you doing there
FlyHubble: hi
KMGray3: Hey Fly
SeanKC6QHM: Kira, more like dream, that and a tall cool, blonde….. pint of
Ale, :-)-)
B5CL Tap: Ack Morden..he never sleeps!
Morden99: I got a bonus tonight, its raining and windy.
B5CL Tap: I love the wind
Morden99: Me too.
Kirantha: Sean? Blonde? What is wrong with redheads?
B5CL Tap: Sean heavens! ::blushes::
StevenWarp: BRB
SeanKC6QHM: Kira, blonde pint of ale, it’s a joke
CECJT: Morden doesnt know what sleep is
Fredsite2: Me likem rain
Kirantha: Sean…oh…..
FreJuMa: Where R U from Morden99
AngelMpath: Sean, go sit in the corner with Duke
SeanKC6QHM: Kira, dry wit here
Morden99: Its what I do at work, after being on here all night.
B5CL Tap: LOL Sean
OnlineHost: Pooh12234 has entered the room.
SeanKC6QHM: :::Whines:::: But Taaaaaap!
B5CL Tap: WelcomePooh to the Eclipse Cafe
AngelMpath: :::points Sean to the bad joke corner::::
FreJuMa: Bye!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Pooh12234: hez peopls
B5CL Tap: but Seeeeeeeeean!
Kirantha: Sean, I guess I just don’t understand this human humor
Pooh12234: waz ups
B5CL Tap: LOL Angel
OnlineHost: FreJuMa has left the room.
Kirantha: Please!!! No whining!!!
CECJT: Morden do we call you laddie or lassed
Fredsite2: what’s “FreJuMa” spozda mean anyway?
SeanKC6QHM: Kira, you’d need brain surgery first
KMGray3: lol
B5CL Tap: Human humor is vastly complicated, Kira ::grins::
Cedarga: Angel, don’t let those two get together and conspire!
Cedarga: Are you nuts?
Pooh12234: peoples wanna talkz iimz me
TygerEyez1: bak for now
Morden99: Nither
B5CL Tap: he left Fred
SeanKC6QHM: Kira, don’t you like my California Whine (wine)
OnlineHost: Pooh12234 has left the room.
Fredsite2: I know… asking the general public
AngelMpath: Ced, I’m trying to get them to tell each other their bad jokes
and leave us alone <g>
B5CL Tap: Oh was THAT what it was, Sean
B5CL Tap: LOL Angel
B5CL Tap: Geesch loud movie!
Kirantha: No.. Sean. I prefer Michigan wine. From St. Julian.
Cedarga: They’ll double team us.
B5CL Tap: :::closes slider::::::
CECJT: Morden i wanted to talk to you in me Scottish acsent
Morden99: Sliders that was a good program
B5CL Tap: LOL Morden yeah it used to be.
Morden99: I din’t have a Scottish accent
DWebs10407: Sorry all, I should be going.
Morden99: Bye DW
DWebs10407: Bye all, wave’s.
SeanKC6QHM: Later DW
B5CL Tap: din’n?
KMGray3: Bye DW
Kirantha: Nite DWebs
Cedarga: Bye Webs
B5CL Tap: bye bye DW
CECJT: Im 25% Scottish
AngelMpath: Later DW
CECJT: later DW
DWebs10407: Bye Sean.
Morden99: Which 25%
DWebs10407: Bye Km.
TygerEyez1: Later DW
SeanKC6QHM: LOL Morden
DWebs10407: Night Kir.
KMGray3: heh
Kirantha: I’m 25% Irish
DWebs10407: Later Tyger.
DWebs10407: Bye Tap.
B5CL Tap: 25%? well that could be a good thing or a bad thing ๐Ÿ˜‰
DWebs10407: Bye all, waves.
Kirantha: :::waves at DW::::
Morden99: I’m 100% Scottish
DWebs10407: Waves.
SeanKC6QHM: Kira, how about 25% Irish, and 25% Scotch?
B5CL Tap: I’m 100% Portuguese..::foofs::
Fredsite2: almost everybody is in part Ucky in here
CECJT: 50% Irish 25% Scot and 25% TROUBLE
SeanKC6QHM: Wait… that sounds like a drink
Morden99: Waves regretfully
Kirantha: Sean, Irish creme?
OnlineHost: DWebs10407 has left the room.
B5CL Tap: Baileys?
SeanKC6QHM: Kira, LOL
KMGray3: <—heinz 57 american with a good mix of Scots and Irish
StevenWarp: BAK
FlyHubble: I don’t see how anyone can consider themselves 100% anything these
Cedarga: Sean, I’m part English Irish Scottish and Welch. Can’t say my
Cedarga: folks were not eglatarian!
Morden99: Hey I was drinking Baileys earlier.
B5CL Tap: Geesch everyone is European latins?
Kirantha: CEC, how about 25% Irish, 25% German, 25% English, 25% French and
100% trouble.
B5CL Tap: eagle?
OnlineHost: StarTrekCC has entered the room.
StevenWarp: I have a little French in me and some German
B5CL Tap: Hiya CC
AngelMpath: Sorry Tap, Polish and Lebanese here
CECJT: that makes me 75% Celtic
SeanKC6QHM: Tap, I got Cherokee, that better?
Fredsite2: 25% US 25% Russian 50% Ecuadorian
KMGray3: {{{{{{CC}}}}}
B5CL Tap: LOL Sean!
StevenWarp: \CC!!!!!!!!!!!!!!!!!!
StarTrekCC: Steven!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{{{{Tappie}}}}}}}}}}}}}}}}}
SeanKC6QHM: Tap, :::Pouts::: ๐Ÿ™
AngelMpath: Hey, Sean, Duky is part Cherokee
B5CL Tap: Welcome to Ethic Chat ๐Ÿ™‚ the diversity of our room ๐Ÿ˜‰

StarTrekCC: Sean!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Cedarga: Kira, that does describe you!
FlyHubble: well, trying to eat dinner and type isn’t working out well
SeanKC6QHM: CC!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
KMGray3: Well tappie I’ve got two different indian strains in the mix…that
help any?
B5CL Tap: I am also 100% foofs
FlyHubble: I’ll talk to ya’ll later
StarTrekCC: {{{{{{{{{KMG}}}}}}}}}
Kirantha: Tap, we know that.
TygerEyez1: Oh good Lord, don’t get me started on my heritage.
Cedarga: Hubble!
SeanKC6QHM: Tap, mostly foos, you mean
CECJT: Morden have fun for me over there
B5CL Tap: Oh Fly bummer ..see ya later
StarTrekCC: Bye Fly!!!!!!
Cedarga: Didn’t seeya there!
Kirantha: STCC!!!!!!!!!!! {S red_red_
FlyHubble: yup, I”m here
Cedarga: (((((((Hubble))))))
FlyHubble: about to run off though
CECJT: Tap NO kidding
OnlineHost: FlyHubble has left the room.
KMGray3: By Fly
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{CEDARIE}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
B5CL Tap: geesch Fly you jumped in ther eand ran!
StevenWarp: {S darksex
Cedarga: (((((((STCC)))))))
StevenWarp: :::looks innocent:::
Morden99: I’ll have plenty of fun for you
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{S kirantha}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
B5CL Tap: Steven…tsk tsk!
Cedarga: Steven do I want to know what that wav is?
Kirantha: {{{{{{{{{{{{{{STCC}}}}}}}}}}}}
AngelMpath: Yeah rite, Steven?
B5CL Tap: no Cedarga!
StarTrekCC: Jon!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Morden99: <grins inocently>
Kirantha: Ced…I don’t
B5CL Tap: Stef told me not to even download it!
StevenWarp: Ced, I’ll do better than that, I’ll send it to ya
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{{{{{Angel}}}}}}}}}}}}}}}}}
B5CL Tap: ::blushes::
AngelMpath: [[[[ {{{{ StarTrekCC }}}}} ]]]]] <——— Passionate Grope
SeanKC6QHM: Tap, is that wav as bad as duckjob?
B5CL Tap: I think its worse, Sean..
OnlineHost: Anlashokna has entered the room.
SeanKC6QHM: Oiy!
SeanKC6QHM: Hey Anla
AngelMpath: Sean, nothing is as bad as duckjob
Cedarga: WB Anlas
Kirantha: Sean, eeeewwwww
KMGray3: something wose than duckjob? ack!
B5CL Tap: Stef told me it was a no=no
SeanKC6QHM: KIra, that’s why I deleted it
CECJT: Tyger you are all Growl right
Anlashokna: hi..ced did you get the email ๐Ÿ™‚
OnlineHost: Sbtier has entered the room.
B5CL Tap: Tyger growled?
Fredsite2: Alas, my time has come to and end. I will see you all at a later
point in time…
B5CL Tap: WB Sbtier
KMGray3: Hey Sb
B5CL Tap: bye bye Fred ::waves::
KMGray3: Bye Fred
Kirantha: Nite Fred
AngelMpath: Tap, it’s only a little worse than {S coffesex
Fredsite2: Adieu
OnlineHost: Fredsite2 has left the room.
OnlineHost: Trekkie102 has entered the room.
Morden99: bye fred <grins>
StevenWarp: Sbtier! VLTNS
Morden99: Hello 102
StarTrekCC: Sb!!!!!!!!!!
B5CL Tap: hiya Trekkie welcome aboard Babylon5 ๐Ÿ™‚
Trekkie102: hello
Morden99: Pretty busy in here tonight
Sbtier: No Kidding, Steven!! Hi STCC
Kirantha: Hi ya Trekkie
CECJT: tap i think tyger is mad at me tonight
OnlineHost: Anlashokna has left the room.
KMGray3: Gonna run all!!! Catch ya later ๐Ÿ™‚
TygerEyez1: no I’m not, CEC…..just afk at times.
Kirantha: Tyger got her fur ruffled?
B5CL Tap: maybe just in IMland..
B5CL Tap: byebye KM
TygerEyez1: Later, Gray.
OnlineHost: KMGray3 has left the room.
StarTrekCC: {{{{{{KMG}}}}}}}}
Morden99: S where are you from Trekkie102
B5CL Tap: Ranger having troubles with PT’s should be back shortly.
SeanKC6QHM: Kira, that’s going to be a pain to brush out.
StevenWarp: Tap, what kind of trouble?
StarTrekCC: Oh, Scrollangr, having trouble…::chuckles::
AngelMpath: brb phone
CECJT: I got your attention Tyger
TygerEyez1: ๐Ÿ™‚
Trekkie102: I live in Rhode island
Kirantha: Sean, I can imagine…all that fur….
B5CL Tap: dunno Steven..I think he is rebooting
OnlineHost: Feleena has entered the room.
StarTrekCC: ::chuckles::
OnlineHost: Kevin39275 has entered the room.
Morden99: All righty
TygerEyez1: {{{{{{{{{{CC}}}}}}}}}}}}
SeanKC6QHM: Kira, and it’s coarse too
B5CL Tap: Welcome Feleena and Kevin to the Eclipse Cafe
TygerEyez1: Sean, {S thwap
Kirantha: {{{{Feleena}}}}
B5CL Tap: Morden..all righty…now you would NEVER say that! LOL
StarTrekCC: {{{{{{{{{Tygerrrrr!!!!! Hi again}}}}}}}}}}}}}}
Kirantha: {S gotahurt
CECJT: Tap can you please send Tyger a cin roll,,,,,,,,,,,,
Trekkie102: and call me trekkie, it easier ; )
SeanKC6QHM: Ouch!
Morden99: Time a change my friend
OnlineHost: B5Delenn1 has entered the room.
SeanKC6QHM: {S Ouch}
StarTrekCC: ::Gives everyone a Tappy Cinnonman Roll::
TygerEyez1: Sean, send me that wav.
StevenWarp: :::sneaks up behind Angel and tickles her mercilessly:::
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{{{Delenn}}}}}}}}}}}}}}}
Cedarga: ((((((Delenn))))))
OnlineHost: Kevin39275 has left the room.
B5Delenn1: {{{{{STCC}}}}}
Feleena: thanks Tap
Kirantha: Hi Delenn!!
B5Delenn1: {{{{{CED}}}}}}
Morden99: OK trekkie, call me Mordy, everyone else does.
SeanKC6QHM: Tyger, got mail
B5CL Tap: ::::;bows to Delenn::::::
B5Delenn1: hi Kira
TygerEyez1: {{{{{{Delenn}}}}}}
TygerEyez1: thanks
B5Delenn1: hello Tap
SeanKC6QHM: Hidey Ho Delenn
StevenWarp: Has anyone else seen the first 2 eps of DS9 for the 7th season?
Trekkie102: I do mordy : )
StarTrekCC: Steven, me me me me me!
Sbtier: Me, steven
B5Delenn1: {{{{{{Tyger}}}}}}i was asked to pass a message along to you
Kirantha: Steven, I think I’ve seen one of them…not sure. I missed most of
last season.
Morden99: Okay then.
SeanKC6QHM: Delenn, is it a thwap? ๐Ÿ™‚
OnlineHost: Tux17 has entered the room.
StarTrekCC: Steven, also the DS9 tech manual is mine..mine….mine…mine.
TygerEyez1: what was that?
StevenWarp: I Love Ezri Dax!!!!!!!
OnlineHost: HanSolo37 has entered the room.
Tux17: Hi all
B5CL Tap: Hiya Tux! ::passes crayons to Tux:::
CECJT: mordy are you having fun over there
Tux17: (((((((Tappie))))))))
Kirantha: Hi Tux, Han
OnlineHost: DANIEL W57 has entered the room.
B5Delenn1: i am to tell you that you are missed
StevenWarp: What did yall think of it?
Tux17: Kira!!
StarTrekCC: ::Gives Tux abox of crayons::{{{{{{{{{Tux}}}}}}}}}
OnlineHost: HanSolo37 has left the room.
Morden99: Oh yes, its just dandy.
Sbtier: I think she’ll be an interesting character
OnlineHost: HanSolo37 has entered the room.
TygerEyez1: oh really?
B5Delenn1: yes….really
Kirantha: STCC!!!! You never gave ME a box of crayons!!!
StarTrekCC: Yeah, the new Dax will be cool
CECJT: what kind of FUN
B5CL Tap: Welcome Han to the Eclipse Cafe on Babylon5 station
Tux17: ((((((((STCC))))))))))
Kirantha: I missed DS9 yesterday.
OnlineHost: TekLord 00 has entered the room.
Cedarga: Anlas, thanks!
TygerEyez1: well good. ๐Ÿ™‚
StarTrekCC: ::Gives Kirantha a box of Crayons::
Morden99: The Fun kind
StevenWarp: I love her, I want to box her up and take her home with me
B5CL Tap: Welcome TekLord to the Eclipse Cafe
Tux17: Crap!! IGG, bye!
B5CL Tap: LOL Steven
OnlineHost: Tux17 has left the room.
B5CL Tap: aww we lost Tux ๐Ÿ™
StevenWarp: Tap, I’m not kidding
SeanKC6QHM: Tap, that’s a bad thing?
CECJT: Are you getting B5 over there
Trekkie102: hello all, i’m back
TekLord 00: hey delenn
Kirantha: STCC!! For me??? Why thank you!!
OnlineHost: HoneyB87 has entered the room.
OnlineHost: AJAXRanger has entered the room.
OnlineHost: Mmsgalaxy has entered the room.
Morden99: Where did you go trekkie
OnlineHost: HanSolo37 has left the room.
B5Delenn1: hello tek
HoneyB87: ::walks in::
StarTrekCC: Steven, you have the DS9 tech manual yet?
B5CL Tap: WElcome Honey, Ajax and Mm to the Eclipse Cafe
Morden99: Yes CEC
OnlineHost: AJAXRanger has left the room.
StevenWarp: CC, not yet, but its on my list
Kirantha: Tap, Sean gave me some new crayons. Can I color on the walls??
Mmsgalaxy: Hon, Tek, AJ, go to the Lounge
StarTrekCC: Grrrrrrr! Seven!
OnlineHost: Mmsgalaxy has left the room.
OnlineHost: HoneyB87 has left the room.
Sbtier: did Voyager start yet?
TekLord 00: Delenn i am friends with your Niese
Trekkie102: starts weds
Kirantha: Sbtier, This week!
B5Delenn1: oh??? which one??
TygerEyez1: Voyager starts this Wednesday
DANIEL W57: hello room ๐Ÿ™‚
OnlineHost: Duke Jon 1 has left the room.
Sbtier: any new characters this season?
StarTrekCC: Voyager starts this weds…
Morden99: I wish I was in the Us, damn.
Kirantha: Hi Daniel!
StevenWarp: I can’t wiat Tyger
StevenWarp: wait
B5CL Tap: All the SciFi message boards are getting more stuff on them.
StevenWarp: Sbtier, which show?
Sbtier: voyager
OnlineHost: DocPoncho has entered the room.
StarTrekCC: Sb, well, it wouldn’t be bad if we had another season with Seven
of Nine:-)
DocPoncho: hi everyone!
SeanKC6QHM: Steven, for some reason, I can
StevenWarp: Sbtier, some new villains, and I think they are finally gonna
show the Twins
Morden99: Hi Doc
B5Delenn1: {{{{{{DOC}}}}}}}LTNS
B5CL Tap: Welcome Doc to the Eclipse Cafe
TygerEyez1: personally, I prefer DS9
DocPoncho: yah, i know delenn
CECJT: I want to visit both Ire and Sct
B5Delenn1: brb
Kirantha: Hi Ya Doc!
Sbtier: I hope they straighten out Belanna this season
Trekkie102: i’m in the USA
OnlineHost: B5Delenn1 has left the room.
DocPoncho: hey kira!
Morden99: I know
Cedarga: I do too Tyg, but I don’t get it any more
SeanKC6QHM: CC, I know why you think that ::Wink, wink, nudge, nudge:::
Kirantha: CEC, I’d love the visit Ireland.
TekLord 00: Delenn i am allied with your Niese in B5koshes RPG i just wanted
you to know, bye
OnlineHost: TekLord 00 has left the room.
StevenWarp: Sbtier, I think the 3rd ep is a Belana Ep
DocPoncho: Sb, you mean smack her around a little bit?
DocPoncho: :oรž
Sbtier: You got it Doc…I think that PonFarr did some lasting damage
DocPoncho: i know the feeling
Trekkie102: who here likes Voyager?
StevenWarp: Me!
Morden99: Me too
DocPoncho: could be better
Trekkie102: so do I!!!!!
CECJT: Kir I want to find out where my family is from and visit the area
Kirantha: Trekkie, I now like Voyager better than DS9.
DANIEL W57: far out be back in a sec i do
StarTrekCC: Sean!!! Grrrr…{S lytagrrr}
SeanKC6QHM: CECJT, My parents just did that in England
Morden99: I never got into DS9
SeanKC6QHM: CC {s Panth}
TygerEyez1: Ireland? Someone mentioned Ireland and Scotland? That’s my
heritage, too.
Kirantha: CEC, I haven’t any idea where my family is from. That sounds cool
Morden99: ARRGGHH!! England
SeanKC6QHM: Tyger, how ’bout wales?
B5CL Tap: well of course not Morden your a B5 character ๐Ÿ™‚
DocPoncho: <——— 100% polish
CECJT: Tyger i did
TygerEyez1: Don’t know about Wales.
StevenWarp: X-Files: Fight The Future, comes out on Video Tuesday
Sbtier: brb
Cedarga: Kira, me either, and I’ll never know now.
Morden99: Bad joke Tap <stares very coldly>
TygerEyez1: interesting….that’s where my mom’s and dad’s people come from.
B5CL Tap: :::::shudders:: puts jacket on::::::
StevenWarp: I’m glad I get to see the movie before the series starts up again
Kirantha: Ced, me either
Morden99: <stare freezes air between Morden and Tap>
CECJT: Same here mainly my dads
B5CL Tap: ::::gets out blow torch::::
SeanKC6QHM: Steven, or else nothing would make sense?
Morden99: That won’t help Tap
StarTrekCC: what movie, Steven?
TygerEyez1: Scotland=mom’s people’ Ireland=Dad’s people.
StevenWarp: Sean, exactly, not that it makes much sense now
StevenWarp: CC, Xfiles
SeanKC6QHM: Tyger, good choices
OnlineHost: Jbaill4 has entered the room.
B5CL Tap: Sure it well Morden {S allkosh
OnlineHost: InfoGuySee has entered the room.
SeanKC6QHM: Steven, DMTA
TygerEyez1: plus a few other nationalities mixed in there.
InfoGuySee: Hello All
Cedarga: I’ve heard people complaining about the movie, that it didn’t answer
many questions
DANIEL W57: far out Tyg
TygerEyez1: LOL.
Morden99: And the rain fell
InfoGuySee: What movie is that Cedarga
StevenWarp: Ced, I don’t think we’re ever gonna get all the answers
Cedarga: XFiles
StarTrekCC: I haven’t seen the XFiles movie….but I haven’t been a XFiles
Kirantha: I have never seen x-files.
InfoGuySee: Oh, I saw that movie
SeanKC6QHM: Ced, in the X-files there are more questions than answers, like
at any of Clinton’s press
B5CL Tap: {S xtheme
InfoGuySee: I know what you mean
SeanKC6QHM: conferences
InfoGuySee: it was kind of confusing
OnlineHost: Jbaill4 has left the room.
StarTrekCC: ROFL, Sean!@
Cedarga: ::::shrugs:::: quit watching XFiles right about the time they had
the sewer guy…
OnlineHost: Joe Blade9 has entered the room.
SeanKC6QHM: Sewer guy?
OnlineHost: Marstoq has entered the room.
DocPoncho: or cbs’s fall schedule line up
StarTrekCC: As the wormhole aliens said “There are always questions”
B5CL Tap: WElcome Marstoq to the Eclipse Cafe on Babylon5 station
Kirantha: Greetings Marstoq
Morden99: I hate the way they talk in paragraphs in the X-files.
Joe Blade9: hey Sus, hey Vav
Sbtier: the slugman?
TygerEyez1: the X-files movie was good, but whoever decided to use North
Texas in the storyline blew it.
InfoGuySee: The Sisko is of Bajor
Cedarga: Forget what he was called. That guy
Cedarga: Two-three seasons ago…
SeanKC6QHM: Tyger, shot in the wrong spot?
OnlineHost: StevenWarp has left the room.
TygerEyez1: they showed a scene in “North Texas” with mountains in the
Marstoq: {S trandown
TygerEyez1: ….there are no mountains in North Texas.
StarTrekCC: Tygerrrrrr…yep your right…ROFL:-)
InfoGuySee: Hey, did you guys know that it is the last season of DS9
Morden99: Oh dear Tyger
SeanKC6QHM: Wrong spot, like in “Oaklahoma, there were mountains in the
Kirantha: I’m gonna go for a bit folks. Need to fix some supper.
B5CL Tap: I am working for a guy that looks like Muldaur
TygerEyez1: hehehehe
Cedarga: LOL, Tyg, in north TX you are lucky to see a scrub brush…
Kirantha: BBL if I can.
Sbtier: there’s a guy at my busstop that looks like Mulder
Trekkie102: really?? no more DS9????
Kirantha: {S lunch
Joe Blade9: what’s up Paople??
SeanKC6QHM: Tap, waiting for him to say “The truth is out there”?
DANIEL W57: well i got to go but will be back later ๐Ÿ™‚
OnlineHost: Kirantha has left the room.
TygerEyez1: We have a lot of trees and such….just no mountains.
OnlineHost: DocPoncho has left the room.
InfoGuySee: ‘Yup, it is the last season, season 7
SeanKC6QHM: Tyger, well, you know ID4?
Trekkie102: WHOHO!!!!!
Trekkie102: ahem, sorry
Morden99: Still 7 seasons not bad.
OnlineHost: DANIEL W57 has left the room.
InfoGuySee: True, it was a good amount of time
TygerEyez1: yes, Sean. What about it?
StarTrekCC: Tappie, where is Scrollangr?
InfoGuySee: Voyager has a way to go
Sbtier: I saw 5th element last night….silly silly movie
B5CL Tap: I dunno CC..::sad face::
SeanKC6QHM: How they showed El Toro MCAS, well, they didn’t ‘show’ it at all
OnlineHost: Joe Blade9 has left the room.
InfoGuySee: and Earth Final Conflict is still an infact in terms of a who
Cedarga: SB, yes, but it was fun, wasn’t it?
TygerEyez1: but Sb, it was kind of cute too.
SeanKC6QHM: El Toro is surrounded by city
InfoGuySee: show
Morden99: I thought “The Year of Hell” was good.
Marstoq: :::moves to Feleena::: may I have a seat?
SeanKC6QHM: Sbtier, but cool
OnlineHost: Trepoe has entered the room.
Marstoq: ((( Ceda!!}}
Sbtier: I like Bruce, but that orange tanktop bit the big one
Feleena: :::nods:::Yes of course
Cedarga: (((((Mars))))))))) :::::waves:::: Hiyas feleena
SeanKC6QHM: Sbtier, no comment
B5CL Tap: Welcome Trepoe to the Eclipse Cafe
Cedarga: LOL Sb
Marstoq: :::moves next to her::: It has been some time since we frequented
the cafe together.
B5CL Tap: wastn’t like that before.Sean ;(
CECJT: brb
SeanKC6QHM: Tap, what wasn’t?
OnlineHost: Mmsgalaxy has entered the room.
B5CL Tap: a city around ElToro used to be orange groves
Mmsgalaxy: oh, too many people in here
B5CL Tap: too many?
Feleena: :::nods:::Yes this is true
SeanKC6QHM: Tap, true, but it wasn’t desert, likt in the movie
Mmsgalaxy: yes
B5CL Tap: naw 15 is a small group ๐Ÿ˜‰
OnlineHost: InfoGuySee has left the room.
Morden99: It was up to 20 earlier
B5CL Tap: Ah that would be 29 Palms, Sean ๐Ÿ˜‰
Cedarga: LOL Tap, that always makes me want to laugh..
Marstoq: Good evening Tap.
Mmsgalaxy: i know i pecked in here
SeanKC6QHM: Tap, Been there too, hotter dan ‘ell!
Mmsgalaxy: i need something ot drink
OnlineHost: Trepoe has left the room.
B5CL Tap: :waves to Marstoq::
Morden99: Its cold a ‘ell here.
B5CL Tap: what makes you left Cedarga the group size?
Trekkie102: same here
Cedarga: Tap? Trying to get rid of me?
AngelMpath: bac, anything exciting going on?
Cedarga: No, when people say ten or fifteen istoo many…
Marstoq: Ceda will you be going to Visions this year?
Mmsgalaxy: nothing Angel
SeanKC6QHM: Ced, I’ve seen 35, this is nothing
Morden99: The only diff in seasons here, Summer= rain Winter=snow
TygerEyez1: brb, afk again.
B5CL Tap: Ack I meant laugh ::swats typo demon::
Cedarga: Mars, doubt it. Unless there is a SiL party and it’s the only way I
can get into it.
Mmsgalaxy: Sean, one of my friends saw over 45 people
SeanKC6QHM: Angel, you missed Londo, Garibaldi and Lennier doing the Can-can
B5CL Tap: prolly will be one there Cedarga ..several even
Cedarga: :::shrugs::: I’ve seen RAD, and am not especially interested in
seeing Lochley
Marstoq: I will be heading down to Indy for Slanted Fedora’s con.
Cedarga: Tap, it’s the day before the con
Marstoq: Fab Four and the Duras Sisters.
AngelMpath: Ced, there should be a grammar checker in here that won’t let you
AngelMpath: send unless you speak in full sentences
Mmsgalaxy: goodbye people
SeanKC6QHM: Angel, that would be nice, wouldn’t it?
Cedarga: How could you resist the Duras Sisters?
B5CL Tap: Ack Angel nobody would ever speak again!
Morden99: Quick Test. Are any of you DEVO fans?
Cedarga: Angel?
Mmsgalaxy: {S goodbye
AngelMpath: ROFL Tap
SeanKC6QHM: Morden, jo
Marstoq: Frankly …Ceda ..I can
SeanKC6QHM: No, even
Marstoq: ‘t’t
Morden99: Was that a yes Sean
OnlineHost: Gollum15 has entered the room.
OnlineHost: Mmsgalaxy has left the room.
Gollum15: hi
OnlineHost: LTKsoccer has entered the room.
B5CL Tap: Welcome Gollum to the Eclipse Cafe
SeanKC6QHM: nope
B5CL Tap: Welcome aboard B5 station, LTK
Morden99: Good, I won the bet, hehe
Cedarga: Mars, I’ll probably do the WindyCon… Niven, Pournelle, Pohl,
Cedarga: and a couple others I can’t think of right now.
Gollum15: I am sooo mad someone went in room and stole my locket and ruby
LTKsoccer: hi
Marstoq: Ah the writers con. when is that hon?
Cedarga: That is if I can find someone who needs a good secretary and
Cedarga: isn’t afraid to pay for her <G>
Marstoq: Wish I could afford you Ceda.
Cedarga: Um, I’ll track down the link and send it. Same weekend though
Marstoq: Maybe after my interview wednesday.
B5CL Tap: interview, Mars?
Cedarga: Gollum, in your house?
OnlineHost: Kevin39275 has entered the room.
Marstoq: I have a new job interview on wednesday Tap.
Morden99: Yes precious yes
B5CL Tap: kewl
Gollum15: yes I was gone for the entire weekend, I think it was one of my
Marstoq: Wish me luck.
B5CL Tap: ::sends luck to Marstoq {S pixydust}
OnlineHost: LTKsoccer has left the room.
SeanKC6QHM: Gollum, well, my thought is teach them a lesson
Marstoq: Oh no…..not the pixie dust…..
Marstoq: aaaahhh
Morden99: Waht is it with that pixie dust
B5CL Tap: No? hmm well how about {S blowkiss
Marstoq: aaaaaaaaaaaahhhhhhhhhhh
Gollum15: I am about ready to drive out there and beat some little butts
OnlineHost: Kevin39275 has left the room.
StarTrekCC: Sean, have you been watching the cold war series on CNN?
Gollum15: untill one of them comes clean
B5CL Tap: :::::::ducks sneeze:::::::
SeanKC6QHM: CC, Nope, forgot my jacket
StarTrekCC: ::ducks::
Morden99: No is it good CC.
StarTrekCC: Mord, well, it is ok…
Marstoq: count your could have been in Klingonese
Feleena: ::::shakes head:::Now look at the mess you made Mars
StarTrekCC: maybe not as groundbreaking as they are suggesting.
Trekkie102: I can pspeak in Klingon
Morden99: Only Ok?
OnlineHost: B5CL Rangr has entered the room.
B5CL Tap: Hey Ranger..!
SeanKC6QHM: Heya Ranger!!!!!
B5CL Tap: ::tickles::
Marstoq: aaaaaahhhhhhhhhccchhhhooooooooooooooooooo
TygerEyez1: Hey Ranger.
Gollum15: I know it was probley my little cousin Samantha she is into all
that glitter stuff and will
StarTrekCC: Scrollangr!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
B5CL Rangr: Hello everyone! Sorry I’m late
OnlineHost: Ttogrehram has entered the room.
B5CL Tap: Ranger I think Marstoq is allergic to Pixydust ๐Ÿ™
Morden99: <grins interestingly>
B5CL Tap: I am sorry ๐Ÿ™
B5CL Tap: ::sniffs::
SeanKC6QHM: Ranger, just a tad bit late, eh?
Feleena: Hello there Rangr
Gollum15: take if she thinks noone will notice which is wrong
Marstoq: Hello Ranger.
Cedarga: I was wrong. WindyCon is the weekend before thanksgiving.
B5CL Tap: ::graps jacket:: Niters all ::waves:: *kotc have fun Ranger {S tap}
B5CL Rangr: My puter was having a fight with AOL and PT’s tonight
Marstoq: Oh ok.
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{Tappie}}}}}}}}}}}}}}
Cedarga: :::::waves::::::
SeanKC6QHM: Gollum, well, my solution is to hang ’em high by their toenails
StarTrekCC: Scrollangr, that nice…
Trekkie102: g’night all
Marstoq: Night tap
OnlineHost: Trekkie102 has left the room.

Scroll to Top